
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 22.9.2023 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

- V těchto chvílích je do 17. hodiny u budovy obecního úřadu přistaveno vozidlo Technických 

služeb s kontejnerem na nebezpečný a velkoobjemový odpad. Máte tedy posledních pár chvil jsem 

odpad zavézt. Je také přistaven náš velký hnědý kontejner, kam máte možnost průběžně odevzdávat 

elektroodpad a nefunkční elektrospotřebiče.  

- Zopakuji informaci z minulého týdne ohledně úplné uzavírky hlavní silnice mezi obcemi Kuklík 

a Rokytno. Zcela uzavřena bude komunikace v termínu od 2. do 15. října, a to od křižovatky U 

křížku v naší obci až po obec Rokytno. Místním občanům do částí Kout a Dvůr bude v maximální 

možné míře umožněn průjezd dle aktuální situace. Oficiální objízdná trasa povede pro veškerou 

dopravu přes Kadov, Fryšavu, Žďár nad Sázavou a Nové Město na Moravě. Opravu komunikace 

bude realizovat firma COLAS.  

V tomto termínu budou do naší obce zajíždět jen některé autobusové spoje. Bude v provozu 

zastávka v dědině, poté se autobus otočí na křižovatce u Křížku, bude se vracet zpátky do Sněžného 

a pokračovat dále směrem na Kadov, Tři Studně, před Vlachovicemi odbočí na místní komunikaci 

a projede do Rokytna, kde bude umístěna zastávka u statku Agra Měřín. Dále bude pokračovat po 

své trase do Nového Město na Moravě. Zastávka Ve Dvoře bude po dobu uzavírky mimo provoz. 

Do naší obce ve směru ze Svratky do Nového Města na Moravě budou jezdit následující spoje: 

ráno: spoj vyjíždějící v 6:30 ze Svratky, odpoledne potom spoje vyjíždějící ze Svratky ve 12:31 a 

14:15, tedy spoje, kterými se vracejí domů žáci ze základní školy ve Sněžném. Ve směru z Nového 

Města na Moravě do Svratky budou na Kuklíku zastavovat ranní spoje vyjíždějící z Nového Města 

v 5:40 a 7:05 (což je autobus, kterým jezdí děti do školy ve Sněžném), odpoledne pak autobusy 

vyjíždějící z Nového Města ve 13:30, 15:15 a 18:15. Ostatní spoje budou jezdit také, ale nebudou 

zajíždět na Kuklík. Nebudou k nám zajíždět ani žádné víkendové spoje.  

 

- Za 14 dní, v sobotu 7. října proběhne v místní části Chobot tradiční podzimní akce s názvem 

Hubertova jízda. Oficiální začátek akce je v 11:45 hodin, odpoledne vás čekají soutěže pro diváky, 

tradiční soutěže jezdců na koních, závěrečný hon na lišku. K poslechu bude hrát kapela Ivanovi 

kanci, bohaté občerstvení zajistí jako vždy naši hasiči. Vstupenky budou slosovatelné, takže na vás 

čeká i tombola.   

 


